
令和６年度 滝野中学校 学校評価（関係者評価） 

 

○いつも子ども達のために正面から向き合っていただきありがとうございます。社会人として働いてい

く中で、これから特に必要になってくる能力・人財は、自分で考え、自分で意思決定を下し、人と人

とのコミュニケーションを図りながら、答えを見つけ出していくような主体性を持った人間力の向上

が求められていくように思いますので、授業や学校行事、生徒同士や先生方、地域の皆さんとの関わ

りを通して、体験、経験、行動する学びを今まで以上に意識していただけたら幸いです。 

 

○昨年の評価と比べ、ほとんどで改善がみられ、各項目で３以上の評価になっているのはとても良かっ

たと思いました。先生方と生徒の間のコミュニケーションがとれていて、先生に対する信頼度も高い

と感じました。家庭学習の件だけはやや低い評価になっていますが、これは今年度に限った事ではな

く、個人のやる気が大きく影響する事なので、解決するのはなかなか難しい事だと思います。トライ

やる・ウィークの活動記録の冊子がとても立派で、どの子もとてもよい経験ができた様子で嬉しく拝

見させていただきました。 

 

○学校評価の生徒の評価が、「読書に親しんでいる」と「家庭学習を習慣化できるようにする」で低かっ

たのが気になりました。学校だより「若鮎」にあったように、スマホを子供達の多くが持っているの

であれば、その影響もあるのかと思いました。SNS のトラブルが絶えないとありましたが、中学生に

とってスマホの取り扱いは難しいと思い心配になりました。また、よい仲間、よい集団って？？の文

章は、本当にその通りだと感銘を受けました。あと、男子テニス部や野球部の更衣室がないようです

が、何か事情があるのでしょうか。可能であれば作ってあげてほしいと思いました。トライやる・ウ

ィークの活動記録集もよくできており、多くの事業所が子供達のために学ぶ機会を提供し、子供達自

身も大きな成長をしていると感じました。 

 

○教員同士が連携し、授業の質を高める工夫ができ、目標達成は良かった。達成はできるも、次につな

がる振り返りとなるよう、内容や方法を工夫し、更に質を高めてほしい。生徒同士の声掛けや教師の

働きかけの結果、チャイム着席の意識が高まり、成果が出たのではないか。 

 

○生徒のトラブル、悩みの早期発見、早期対応がなされ、タイミングを逃さない支援が良かった。きめ

細やかな生徒支援の継続をよろしくお願いします。 

 

○ローテーション授業の実施と他の教師が授業参観することで、指導力向上につながり教員のポイント

3.4は良かったのではないか。 

 

○小中合同の研修や授業見学、出前授業を通しての学校間の交流会などが増え、大変ですがよろしくお

願いします。 

 

○先を見据えた計画づくりが進められ、徹底した業務の見直しを実施され、担当した業務を確実にやり

遂げられている。 


